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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE JUNHO DE 2021, sob a 

proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão ordinária às 

18h:00min. O presidente convidou o Vereador Emilio Nascimento 

Milhorança, para fazer a leitura de um texto bíblico, que se encontra no Livro 

de Lucas, capítulo 11. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a 

chamada dos senhores vereadores para a verificação do quórum; constatou a 

falta do Vereador Milton Damaceno Lima. Considerando a ata da sessão do 

dia 21 de junho de 2021 lida por todos vereadores, foi colocada em discussão 

e votação; e aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou que o 

secretário fizesse leitura do atestado do Vereador Arlan Vergilio Cassuci, foi 

colocado em discussão e votação e aprovado por todos vereadores presentes. 

O Presidente solicitou que o secretário fizesse leitura das correspondências 

recebidas e expedidas. Solicitou a leitura das proposições em pauta. Solicitou 

a leitura do projeto de Lei Complementar n°002/2021 do Executivo 

Municipal. Solicitou as comissões os Pareceres ao projeto, os quais foram 

favoráveis e aprovados após discussão e votação. Colocou o projeto em 

discussão e votação, o qual foi aprovado por unanimidade. O presidente 

solicitou a leitura do projeto n°025/2021 do Executivo Municipal e do projeto 

n°026/2021 do Executivo Municipal, encaminhou as comissões responsáveis e 

suspendeu a sessão por 5(cinco) minutos para as mesmas darem seus 

pareceres. Retornando à sessão Solicitou as comissões os pareceres ao projeto 

n°025/2021, os quais foram favoráveis, e aprovados após discussão e votação. 

O projeto foi colocado em discussão e votação e aprovado por unanimidade 

em primeira e única votação. O Presidente solicitou os pareceres as comissões 

responsáveis sobre o projeto n°026/2021, os quais foram favoráveis, e 

aprovados após discussão e votação. O projeto foi colocado em discussão e 

votação e aprovado por unanimidade em primeira e única votação. O 

Presidente solicitou ao secretario a leitura do Projeto de Lei n°002/2021 do 

Legislativo Municipal, encaminhou as comissões de Finanças e orçamentos e 

Justiça, Legislação e Redação Final. Foram apresentadas em plenário o 

Requerimento n°015/2021 do Vereador Arlan Vergilio Cassuci; e as 

indicações: n°102/2021 do Vereador Emilio Nascimento Milhorança, 

n°103/2021 do Vereador Rubens Bogaz Hernandes, n°104/2021 do Vereador 

Rubens Bogaz Hernandes, n°2021 dos Vereadores Arlan Vergilio Cassuci, 

Almir Fagundes, Rubens Bogaz Hernandes e Lurdes Caldeira; todas foram 

colocadas em discussão e votação, e teve aprovação por todos vereadores 

presentes. O presidente solicitou ao secretário que fizesse chamada para uso 

da tribuna, o Vereador Arlan Vergilio Cassuci indagou sobre ter áudios do 

prefeito afirmando que ele é culpado por fins de contratos, sendo que o 

vereador foi até o ministério público para esclarecer a situação e apresentou 
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um documento no qual comprova que não há denúncias feitas por ele em 

relação a este assunto, também relatou sobre os preços exorbitantes das multas 

que a vigilância está aplicando, citou que em uma multa recebida por duas 

pessoas  havia justificativa de aglomeração e questionou “como se faz 

aglomeração de duas pessoas?”. O Vereador Alexssandro Ferreira Nogueira 

utilizou a tribuna para fala sobre o recesso no qual iria se iniciar no mês de 

julho, e também sobre as conquistas que teve no semestre para o distrito e para 

o município, falou sobre o projeto da avenida Presidente Kennedy no distrito e 

as casinhas de habitação também no distrito; e sobre a licitação do cascalho 

para as ruas e outras obras que estão ocorrendo no distrito, por exemplo o 

GPM da polícia, a creche; indagou também sobre as contratações no distrito e 

afirmou que mesmo entendendo o Vereador Arlan em alguns pontos porem vê 

que é necessária as contratações que teve no distrito. O presidente agradeceu a 

presença de todos, e aos internautas acompanhando pelo Facebook, aos 

ouvintes de tropical FM e a toda imprensa. Nada mais constando em pauta, o 

presidente declarou a sessão encerrada às 19h15min. Essa ata foi lavrada por 

mim, secretário Adão Correia Gonçalves, a qual será lida, discutida, votada e 

assinada no plenário da Câmara Municipal. 
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